

**Interpelace na 17. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 1 dne
18.června 2024**

Vážená paní starostko, vážení zastupitelé, pracovníci úřadu, vážení hosté.

Dovoluji si zde požádat pana místostarostu Mgr. Davida Bodečka, aby jako jediný zástupce Prahy 1 v zastupitelstvu Magistrátu HMP ve čtvrtek 20. června 2024 na jednání zastupitelstva u bodu změny územního plánu pro náměstí Miloše Formana vyjádřil vůli občanů Prahy 1 a hlasoval proti této změně a proti snaze postavit zde novostavbu. Předem mu tímto děkuji.

Na minulém jednání zastupitelstva MČ P 1 místostarosta Mgr. Bodeček vysvětloval důvody, proč byli tři zastupitelé vyloučeni z Pirátské strany. Rád bych zde některé argumenty pro vyloučení uvedené ve stranické diskuzním fóru Pirátské strany upřesnil. Jedním důvodem, proč byli tři současní zastupitelé vyloučeni z Pirátské strany, bylo zákulisní jednání o současné koalici s představitelem ODS, který se sice do současného zastupitelstva nedostal, ale pravidelně zde oblažuje jednání zastupitelstva svými interpelacemi. Dalším důvodem vyloučení bylo, že část z tehdejších 13 členů místního sdružení Pirátské strany P1 v Praze 1 nebydlela a většina bydlících na Praze 1 s podpisem stávající koaliční smlouvy nesouhlasila, a to včetně místopředsdkyně. Proto také celé místní sdružení P 1 Pirátské strany bylo následně rozpuštěno. Výmluvné je i to, že odstoupivší zastupitelku z Pirátské strany, která s koaliční smlouvou rovněž nesouhlasila, byla ochotna nahradit nestranická kandidátka, která skončila ve volbách až na osmém místě.

To, že pět uvolněných, tedy plně placených zastupitelů Prahy 1, v Praze 1 nebydlí a fingují zde své trvalé bydliště nikomu nevadí. Někteří z nich dokonce již dosadily do komisí a správy Prahy 1 i své příbuzné. V personální nouzi uvedené Mgr. Motlem na minulém zastupitelstvu ale problém asi není. Závěrem opětovně zdravím zastupitele z Bubence, Žižkova, Smíchova, Vinohrad a z hladiny Vltavy. Budu rád, když se k mým vystoupení konečně vyjádří.

Děkuji za pozornost a předem i za odpověď

RNDr. Pavel Novotný

Praha 1,

Městská část Praha 1 - UMC

Doruceno: 18.06.2024

UMCP1 306079/2024

listy: 1 přílohy:



mc01es16f3854